
 

 

ATA DA 3ª ASSEMBLEIA GERAL ORDINARIA DE PREFEITOS DA 
AMUNESC - GESTÃO 2024 

 
 
Aos vinte e sete dias do mês de maio  de dois mil e vinte e quatro, das 18h30 
às 20h00, no salão Nobre Schulz, situado na sede da Associação Comercial e 
Industrial e Joinville, com endereço à Av. Aluísio Pires Condeixa, 2550 - 
Saguaçu, Joinville - SC, 89221-750,  em conformidade com a “ORDEM DO 
DIA” constante do Edital de Convocação, publicado no sítio eletrônico da 
AMUNESC e também previamente encaminhado via correio eletrônico aos 
Municípios associados, instalou-se a Assembleia Geral Ordinária, de modo 
presencial, sob a presidência do Presidente da AMUNESC, Godofredo Gomes 
Moreira Filho, também Prefeito do Município de São Francisco do Sul, estando 
presentes ao ato, além do seu Presidente antes nominado, os Prefeitos 
Valdemar Barauna da Rocha  do Município de Balneário Barra do Sul, Jeferson 
Garcia do Município de Itapoá, Clenilton Carlos Pereira do Município de 
Araquari, Rodrigo Adriany David do Município de Garuva. Também estiveram 
presentes em representação aos Prefeitos de seus respectivos municípios, 
Fernando Bade, representando o Prefeito Adriano Bornschein Silva do 
Município de Joinville, Alcionei França da Silva, representando a Prefeita Alice 
Bayerl Grosskopf do Município de Campo Alegre, Maykel Roberto Laube 
representando o Prefeito Antonio Joaquim Tomazini do Município de São Bento 
do Sul. Estiveram também presentes a Sra. Maria Regina de Loyola Rodrigues 
Alves Presidente da ACIJ, Matheus Cadorin deputado estadual, entre outras 
autoridades. Pela AMUNESC estiveram presentes Simone Schramm, o 
Advogado Edson Roberto Auerhahn, as prestadoras de serviços Alyne 
Christine da Silva Gottardi, Zilda Cristina Brunato de Camargo e Simone Hulse 
Feuser, jornalista. O mestre de cerimônias da ACIJ fez a abertura da 
solenidade. Em seguida a Presidente da ACIJ tomou a palavra e fez as 
saudações aos presentes. Devolvida a palavra ao mestre de cerimônias da 
ACIJ,  foi concedida a palavra ao CEO da empresa Global Estratégias 
Financeiras, que fez sua apresentação ao público presente, dentro do Espaço 
Empresarial da ACIJ.  A Presidente da ACIJ retomou a palavra parabenizando 
a empresa Global. Em seguida concedeu a palavra ao Presidente da 
AMUNESC Godofredo Gomes Moreira Filho, que por sua vez fez a abertura da 
assembleia da AMUNESC, cumprimentado a todos e em seguida submeteu a 
aprovação das atas das assembleias anteriores (05 de fevereiro de 2024  e 15 
de maio de 2024), o que ocorreu por unanimidade pelos Senhores Prefeitos. 
Concedeu a palavra à Secretária Executiva Simone Schramm que fez um 
relato da atuação da entidade, missão, visão e valores. Simone também relatou 
as atividades desenvolvidas pela AMUNESC e compartilhou com os presentes 
os principais projetos elaborados. Também relatou a quantidade de projetos de 
pavimentação elaborados do ano passado até hoje e foi feita uma breve 
apresentação do Consórcio Intermunicipal Multifinalitário (CIM-AMUNESC). 
Fez relato sobre as ações e/ou reivindicações quanto a duplicação da BR-282. 
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Devolveu a palavra ao Presidente da AMUNESC, que comentou com os 
presentes que foi aprovada na última assembleia da AMUNESC a remessa ao 
DNIT e base parlamentar de moção reivindicando a realização da obra, que 
efetivamente foi encaminhada. Observou que foi recebida resposta do DNIT e 
da base parlamentar que não foi muito alentadora. Observou a necessidade da 
população e empresas afetadas pela BR-282 para que se unam para 
reivindicar a duplicação, dadas as implicações econômicas e de locomoção 
que a falta desta obra acarreta. Pediu o apoio da ACIJ. A Presidente da ACIJ 
pediu a palavra e lhe foi concedida e que relatou as medidas tomadas por esta 
entidade, inclusive quanto a proposta junto ao Tribunal de Contas da União de 
parcelamento da licitação da duplicação da BR-282. Também o Prefeito 
Clenilton de Araquari relatou aos presentes as dificuldades do Município de 
Araquari quanto a necessidade desta obra para a municipalidade que 
representa. Simone também fez um breve relato sobre a atividade denominada 
“movimento econômico”, em que a AMUNESC atua na recuperação do valor 
adicionado  em favor dos Municípios associados no âmbito do Estado de Santa 
Catarina. Relatou quanto a questão envolvendo o valor adicionado da 
Petrobrás, onde a AMUNESC atua para que ele seja dividido entre todos os 
Municípios Catarinenses. Fez menção que também existem esforços para que 
o valor adicionado da empresa Souza Cruz seja também dividido entre todos 
os Municípios do Estado de Santa Catarina. Simone prosseguiu com um relato 
quanto a homenagem da AMUNESC em favor das empresas e entidades 
parceiras que se destacam nos Municípios associados em que atuam. Já teria 
havido anteriormente feita a entrega às empresas localizadas em São 
Francisco do Sul. Nesta assembleia estariam sendo entregues as placas às 
empresas que atuam no Município de Joinville. Em seguida foi passada a 
palavra ao Mestre de Cerimônias da ACIJ, que fez um histórico sobre a 
homenagem. Em seguida foi entrega placa representativa desta homenagem 
aos  titulares  das entidades e empresas agraciadas de Joinville, que foram as 
seguintes:  Associação Comercial e Industrial de Joinville,  NIDEC, Whirlpool, 
H. Carlos Schneider e Tupy. O Secretário Fernando Base agradeceu a atuação 
das empresas homenageadas para o desenvolvimento de Joinville. Também o 
Prefeito Clenilton fez agradecimento a empresa H. Carlos Schneider e outras 
que atuam em Araquari. Também esclareceu as ações que o Município de 
Araquari está fazendo em prol do Rio Grande do Sul, em razão da enchente 
que assolou aquele Estado. Sugeriu a possibilidade da concessão de uma 
bolsa-emprego para aqueles empregados capacitados que desejarem se 
mudar para os Municípios associados da AMUNESC. Foi concedida a palavra 
ao Prefeito Rodrigo Adriany David do Município de Garuva, que foi eleito para o 
cargo de 1º Vice-Presidente para a gestão da AMUNESC de 2024/2025, que 
tomou posse nesta assembleia no cargo de Presidente da AMUNESC para 
conclusão do período remanescente de 27 de maio de 2024 a 31 de janeiro de 
2025,  em razão da renúncia do Prefeito Godofredo Gomes Moreira Filho, o 
qual fez esta manifestação nesta assembleia. Em seguida foi aprovado o 
orçamento da AMUNESC para o ano de 2025, com o incremento 
correspondente a  8% (oito por cento) sobre o orçamento de 2024, cuja 
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contribuição anual de cada Município passará a ser a seguinte: i) Município de 
Araquari – R$ 644.943,00; ii) Município de Balneário Barra do Sul – R$ 
293.155,92; iii) Município de Campo Alegre – R$ 293.155,92; iv) Município de 
Garuva R$ 410.418,36; v) Município de Itapoá – R$ 469.049,52; vi) Município 
de Joinville – R$ 1.993.460,16; vii) Município de Rio Negrinho – R$ 469.049,52; 
viii) Município de São Bento do Sul – R$ 644.943,00; ix) Município de São 
Francisco do Sul – R$ 644.943,00.  Foi deliberada ainda a indicação de Onévio 
Zabot para o cargo de direção do Ceasa em Joinville. Foi devolvida a palavra 
ao Prefeito  Godofredo Gomes Moreira Filho, agora na condição de Presidente 
da assembléia,  dado que o Prefeito Rodrigo Adriany David já tomou posse 
neste ato no cargo de Presidente da AMUNESC, que deu por encerrada a 
reunião, da qual foi lavrada a ata, assinada por mim, Edson Roberto Auerhahn, 
advogado da AMUNESC, pela Secretária Executiva da AMUNESC, Sra. 
Simone Schramm, pelo Prefeito  Godofredo Gomes Moreira Filho. 
 

 
Joinville, 27 de maio de 2024.  

 
 
 

Godofredo Gomes Moreira Filho 
Prefeito de São Francisco do Sul 

 
 
 
 
 

     Edson Roberto Auerhahn            Simone Schramm 
      Advogado da Amunesc   Secretária Executiva da Amunesc 

 
 
 

Clenilton Carlos Pereira 
Prefeito de Araquari 

 
Valdemar Baraúna da Rocha 

Prefeito de Balneário Barra do Sul 
 

Alice Bayerl Grosskopf 
Prefeita de Campo Alegre 

 
 

 
 
 

Jefferson Rubens Garcia 
Prefeito de Itapoá 

 
Adriano Bornschein Silva 

Prefeito de Joinville 
 

Antonio Joaquim Tomazini Filho 
Prefeito de São Bento do Sul 
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